

縣化彰敗擊隊市南台的衣球黑紅。賽球檳榔運區  
(攝組小影攝運區報本)。舉壯的霸連年十了成完，



陣助員率長市南台 場全動聲老子化彰  
看觀敢不眼閉衆觀 足十力拚群陣頭牛

# 霸連十隊檄南台

著黑紅球衣的南市因為六信商職接連栽培出不少新秀，實力大增，當仁不讓奪得冠軍。但翌年，台南市隊精英被抽調參加亞洲盃橄欖球賽，以殘缺不全的陣容參加區運，遭北西擊敗，這是台市隊在區運史上，唯一的一場敗仗。

民國六十五年起的區運，臺南市開始「連莊」，一舉冠軍據為囊中物，今年剛好是第十年。這屆區運，南市隊本來能以完整堅強的實力與賽，不料屬長榮中學出身的九名國腳，為了替在校後進取保送權，將戶籍遷到彰化縣，這對南市而言，無

隊長獨眼龍 前鋒肩脫臼 接鋒腿拉傷  
血汗鑄成十連霸 /

【本報記者楊雅惠特稿】雖然好事多磨，臺南市一籃球隊終於圓了「十連霸」美夢，也成為區運史上一支連奪十年冠軍的球隊。

臺南市隊同時也創造一項難得的紀錄，即連勝三場未嘗一敗，為了這些榮譽，本屆隊長陳良乾成了眼鏡，前鋒劉益周肩膀脫臼，接鋒鄭炎坤大腿肌肉傷，必須隊友攙扶才能走出球場，付出的代價相當大。區運從民國六十三年開始，在此以前的省運，南與北市一直僵持不下，冠軍來回易手，區運開始後

決戰從十時十分展開，彰縣派出不少學生啦啦隊，將永靖高中球場圍得水洩不通，台南市府卅多名課長級以上主管，由市長陳癸淼帶領，專程趕到加油，使賽場熱鬧非凡。彰縣在一開戰就擺明拚個高下的架勢，只兩分鐘生啦啦隊洩氣離場。終場前十分鐘，雙方士氣底定，南市前鋒劉益昌在中場冒雨敲出重圍，長直線，在被拓克路倒地前，將球後傳給上支撐的陳良乾，他以結實體能硬碰彰縣兩名球員的包夾，

的許水野，擔任南、彰戰  
主審，裁決快，速明確，彰  
縣隊未再有杯葛不滿，他  
表示，兩支隊伍皆是南市  
子弟兵組成，彰縣隊多慮  
了。  
東上半場，經五分鐘短暫休息，彰  
縣啦隊又大吼加油，彰  
縣球員孤注一擲全力搶攻，一度令觀眾大生信心，但  
南市買乾爽又施展高速運  
跑的絕活進陣，南市以十

【本報區運採訪團彰化訊】強龍壓過地頭蛇，台南市橄球隊昨日老將新秀搭配得宜，以十五比三擊敗彰化隊，奪得區運動賽冠軍，完成「十連霸」壯舉，彰縣居亞，北東以七比三力克當不錯的彰縣隊，決賽前三場比賽，場場硬戰，不少主將受傷，昨天只剩十名主將能登場，只好補上五名副選，造成前鋒新舊不能搭配，經驗豐富的南市隊屢屢利用牛頭群的威力開展攻擊，而衛冕成功。

這場比賽點燃戰火前，彰縣隊曾對大會派出台南北籍的許水野擔任裁判，提出異議，但大會依規定未受理。

周金雄、快速衝人，彰縣隊「瘋狗」高宏鎮雖趕來擋截，但仍慢了一步，南市將比數拉大至七比三，半

爭奪。今縣隊昨勝北西北，化身棒度考將，大五運化隊。

【本報連採訪圓彰訊】強羅壓過地頭蛇，南市橄球隊昨日老將新搭配得宜，以十五比三敗彰化縣，奪得區運橄

就藉南市前鋒舉邊球越位的罰踢，攻下三分，使南市擁躉大驚失色，彰縣父

老及啦啦隊則興奮莫名，  
鼓掌尖叫聲不絕於耳，大  
有冠軍非彰化莫屬的心理。  
彰縣得意的時間並不長，  
九分鐘後雙方鬥牛，彰縣

實力相當不錯的童國蘭  
決賽前三場比賽，場場  
戰，不少主將受傷，昨  
只剩十名主將能登場，

衝撞悶哼聲，常令第一次看橄欖球賽的觀眾緊閉雙眼不敢看，第廿五分鐘，南市接峰隊於申中易高陽，

群的壓力開局艱難，而冕成功。

「瘋狗」高宏鎮雖趕來攔截，但仍慢了一步，南市

擔任全國橄協裁判組的許水野，擔任南、彰主審，裁決快速明確，

縣球員孤注一擲全力搶攻，一度令觀眾大生信心，但南市買乾舜又施展高速獨

了。  
決戰從十時十分展開  
彰縣派出不少學生啦啦隊

終場前十分鐘，雙方大勢底定，南市前鋒劉益周在中場冒爾殺出重圍，長

陳癸淼帶領，專程趕到油，使賽場熱鬧非凡。  
彰縣在一開戰就擺明

硬碰彭縣兩名球員的包夾，

**【本報記者楊權寶特稿】**雖然好事多磨，臺南市櫻花隊終於圓了「十連霸」美夢，也成為區運史上第一支連奪十年冠軍的球隊。

項難得的紀錄，即連勝三場，榮譽，本屆隊長陳良乾成了頭號白鷺，接鋒鄭炎坤大腿肌肉拉

僵，必須隊友攤抉才  
區運從民國六十三  
與北市一直僵持不下

隊長獨眼龍 前鋒肩膀白 極鋒腿拉傷  
血汗鑄成十連霸！

著黑紅球衣的南市因為六信商戰接連栽培出不少新秀，實力大增，當仁不讓奪得冠軍。但翌年，台南市隊精英被抽調參加亞洲盃橄欖球賽，以殘缺不全的陣容參加區運，遭北西擊敗，這是台南市隊在高運史上，唯一的「一場敗仗」。

民國六十五年起的區運，臺南市開始「連莊」，將軍據為囊中物，今年剛好是第十年。

這屆區運，南市隊本來能以完整堅強的實力與賽，不料屬長榮中學出身的九名國腳，為了替在校後進爭取送學權，將戶籍遷到彰化縣，這對南市而言，無異

還在終場前接獲劉益周的傳球，獨破兩人連陣，全隊在他鼓舞之下，打出土氣，艱苦地完成六十餘萬市民交付的使命。

據分析，臺南市十連霸卅連勝之背後，最大的原因就是委員會積極，從基層國中、高中球隊繫根，一風聞有學校願意組出，立刻送球衣、義務訓練，使得南市學生人輩出，繼續擁在南區連稱霸的本錢。

橄欖球強調團隊合作，不怕苦難，鳳凰城的健兒不但創下十連霸，還包辦前兩名，其做法及精神值得借鏡。

市、北西之戰中，打出兩支全壘打。

是一大打擊。

卷五

北齊高祖

南市隊順利衛冕成功，球員歡喜互相擁抱，並將教練許清煌及市長陳癸淼捧球。委會主委黃嘉祥說，都是自家人，包辦一、二名實至難能可貴。

今天上午八時，由屏東縣隊與嘉義市隊爭第三名。  
昨天兩場比賽結果為：  
北西勝嘉市，五比一；高北勝屏縣，六比五。  
北市西區隊是合庫隊的  
化身，已連續四年贏得區運棒球賽冠軍，今年能否五度五關，今天將面臨最  
大考驗。

